
市長提出議案 
 

平成 29 年第 1回定例会 

 

議案第 １ 号 富士見市第５次基本構想後期基本計画を定めることについて 

議案第 ２ 号 富士見市情報公開条例及び富士見市個人情報保護条例の一部を改正す

る条例の制定について 

議案第 ３ 号 富士見市個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の一部

を改正する条例の制定について 

議案第 ４ 号 富士見市職員の育児休業等に関する条例及び富士見市職員の勤務時間、

休日及び休暇に関する条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第 ５ 号 富士見市特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条

例の一部を改正する条例の制定について 

議案第 ６ 号 富士見市税条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第 ７ 号 富士見市手数料条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第 ８ 号 富士見市立放課後児童クラブ条例の一部を改正する条例の制定につい 

て 

議案第 ９ 号 富士見市在宅重度心身障害者手当支給条例の一部を改正する条例の制

定について 

議案第１０号 富士見市重度心身障害者医療費支給に関する条例等の一部を改正する 

条例の制定について 

議案第１１号 富士見市介護保険条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第１２号 富士見市立集会所条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第１３号 富士見市水道事業の設置等に関する条例の一部を改正する条例の制定

について 

議案第１４号 富士見市債権管理条例の制定について 

議案第１５号 富士見市債権管理条例の施行に伴う関係条例の整備に関する条例の制

定について 

議案第１６号 富士見市産業振興基金条例の制定について 

議案第１７号 富士見市教育振興基本計画審議会条例の制定について 

議案第１８号 平成２８年度富士見市一般会計補正予算（第６号） 

 



議案第１９号 平成２８年度富士見市国民健康保険特別会計（事業勘定）補正予算

（第４号） 

議案第２０号 平成２８年度富士見都市計画事業鶴瀬駅西口土地区画整理事業特別会

計補正予算（第３号） 

議案第２１号 平成２８年度富士見都市計画事業鶴瀬駅東口土地区画整理事業特別会

計補正予算（第３号） 

議案第２２号 平成２９年度富士見市一般会計予算 

議案第２３号 平成２９年度富士見市国民健康保険特別会計（事業勘定）予算 

議案第２４号 平成２９年度富士見市介護保険特別会計予算 

議案第２５号 平成２９年度富士見市後期高齢者医療事業特別会計予算 

議案第２６号 平成２９年度富士見市水道事業会計予算 

議案第２７号 平成２９年度富士見市下水道事業会計予算 

議案第２８号 平成２９年度富士見都市計画事業鶴瀬駅西口土地区画整理事業特別会

計予算 

議案第２９号 平成２９年度富士見都市計画事業鶴瀬駅東口土地区画整理事業特別会

計予算 

議案第３０号 富士見市道路線の変更について 

議案第３１号 富士見市固定資産評価審査委員会委員の選任について 

議案第３２号 専決処分の承認を求めることについて 

報告第 １ 号 専決処分の報告について 

報告第 ２ 号 平成２８年度富士見市土地開発公社決算について 

諮問第 １ 号 人権擁護委員の推薦について 

 


